
  

Horatiu - Felix Balazs                                  
Consilier local din partea Uniunea Salvați România în cadrul Consiliului Local al Municipiului Brașov 

Raport de activitate aferent anului 2023  

În calitate de consilier local din partea Uniunea Salvați România, am început să particip la ședințele 

Consiliului Local Brașov în urma depunerii jurământului in data de 19.09.2023. Am fost prezent la toate 

ședințele Consiliului Local Brașov desfășurate, indiferent dacă acestea au fost ordinare, extraordinare sau 

de îndată. Toate ședințele desfășurate au fost precedate de ședințe ale comisiilor de specialitate unde de 

asemenea am fost prezent. În cadrul acestor ședințe, mi-am exprimat votul cu privire la hotărârile 

adoptate de Consiliul Local Brașov, contribuind astfel la procesul decizional și la buna funcționare a 

activităților locale. 

Subsemnatul am fost numit membru în cadrul Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, social - culturale, 

muncă, familie, educative, sportive, agrement, tineret, religie, învăţământ, sănătate şi protecţie social si 

de asemenea membru în cadrul Comisiei de relaţii externe, studii europene, relaţii cu instituţii şi 

organisme internaţionale şi oraşe înfrăţite, cooperare sau asociere cu autorităţi, asociaţii, ori persoane 

fizice sau juridice din ţară şi străinătate, cetăţean de onoare, dezvoltare intercomunitară. 

În calitate de membru în Consiliile de Administrație ale mai multor instituții de învățământ din Brașov, 

precum Colegiul Tehnic Maria Baiulescu, Colegiul Tehnic de Transporturi, Liceul cu Program Sportiv, 

Grădinița cu program prelungit nr. 21 și Grădinița cu program prelungit nr. 24, am participat activ la 

ședințele convocate de conducerea acestora. Aceste întâlniri au avut loc atât în mediul online, cât și fizic, 

în funcție de convocările primite. În cadrul acestor ședințe, mi-am exprimat susținerea și am contribuit 

prin vot la adoptarea deciziilor care să asigure o bună organizare a activităților desfășurate în aceste 

unități de învățământ. 

În perioada septembrie - decembrie 2023, am avut privilegiul de a interacționa cu numeroși cetățeni în 

cadrul programului USR door to door , în urma solicitărilor cetățenilor sau în urma solicitărilor mele. 

Participarea la întâlnirile primarului cu reprezentanții asociațiilor de locatari din cartierele Noua și Astra a 

constituit deasemenea  o ocazie esențială pentru a cunoaște direct preocupările comunității. 

Ca urmare a demersurilor desfășurate, am prezentat aparatului executiv al primăriei problemele  

semnalate de cetățeni, jucând astfel un rol esențial în procesul de remediere a problemelor. Mă bucur să 

vă comunic că, prin angajamentul și implicarea mea, am reușit să obțin rezultate concrete și 

semnificative: 

Iluminarea Locurilor de Joacă în Parcul Noua: Prin eforturile mele, am reușit să obțin iluminarea 

corespunzătoare a locurilor de joacă din Parcul Noua, oferind astfel un mediu sigur și plăcut pentru 

familiile din zonă si turisti . 

Modernizarea Iluminatului Public: Am inițiat demersuri concrete pentru înlocuirea lampilor vechi cu 

surse LED în Parcul Noua, contribuind nu doar la eficiența energetică, ci și la crearea unei atmosfere 

urbanistice moderne și prietenoase. 



  

Dezvoltarea Infrastructurii Rutiere: Am susținut cu succes trecerea prin comisia de circulație și 

aprobarea unor proiecte esențiale precum treceri de pietoni, sensuri unice și locuri de parcare noi în 

cartierul Noua, îmbunătățind astfel mobilitatea și siguranța în zonă. 

Proiecte de Îmbunătățire în Cartierul Darste: Aparatul executiv al primariei cu votul consiliului local a 

realizat prima intabulare pentru două locații din cartierul Darste, pe strada Cedrilor și strada Ciresului. Pe 

aceste doua locatii primaria urmează să ofere comunității un loc de joacă și un teren de sport 

multifuncțional, contribuind astfel la starea de bine si la sănătatea locuitorilor. 

Aceste realizări reprezintă doar începutul eforturilor mele în construirea unei comunități mai bune și mai 

conectate. Sunt dedicat continuării acestei activitati și in anul 2024 . 

 

 

Cu respect ,  

Horatiu Felix Balazs  

Consiler local Uniunea Salvați România 


